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Augusztusi véradások  
a Jászságban

augusztus 4. hétfő
14:00–16:30	 Jászkisér – Inkubátor­
ház (Fő út 4.)
augusztus 5. kedd
8:30–12:30	 Jászberény – Refor­
mátus Imaház (Thököly út 15.)
14:00–16:00	 Jászjákóhalma – Gaz­
dakör (Bajcsy út. 9.)
augusztus 21. csütörtök
12:00–17:00	 Jászfényszaru – Műve­
lődési Ház (Szent I. út 1.)

Jelentkezéshez mindenki hozza 
magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! 

Küzdelmes győzelmek triatlonban
A triatlon sajátossága, hogy kemény 
edzésmunkát követel meg a hétköz-
napokban, hiszen a versenyeken há-
rom sportágban kell teljesíteni. Sok 
lemondással jár, de ezt kamatosan 
visszakapja az ember, amikor végül 
győztesként fut át a célkapun. Leír-
hatatlan, eufórikus érzés. 

Ezt júliusban két Országos Bajnok­
ságon tapasztalhatta meg Baran Ale-
xandra, a Jászberényi Triatlon Sport­
egyesület Szenior 2 korosztályban 
jeleskedő versenyzője.

A Terep Triatlon Országos Bajnok­
ságon, Veresegyházán, július 13-án, 
illetve a 41. SporTolna Triatlon Feszti­
válon, évtizedek óta a sportág megha­
tározó helyszínén Fadd-Domboriban, 
a Sprint Távú Országos Bajnokságon, 
július 26-án. Nagy küzdelemben, ki­
váló versenyzéssel korosztályos bajnoki 
címeket szerzett.  (a Tereptriatlonról 
külön beszámoló olvasható)

A Dombori Duna-holtágban a 
férfi mezőnyt követően, egyszerre 
rajtoltak a női versenyzők. A 750 m 
úszás teljesítése után, gyorsan biciklire 
pattantak és indultak a 20 kilométert 
letekerni. A kerékpárt követően letet­

ték a bringát és a sisakot, felkerült a 
versenycipő, és futottak szélsebesen 5 
km-t. Az aranyérem azé, aki korosztá­
lyában elsőként ér célba. 

Gyakran mondják, hogy a triat­
lonban a sprint táv a 18-20 évesek 
sportja, mivel az élmezőnyben a tem­
pó gyorsasága és a folyamatos kon­
centráció adja az igazán nagy kihívást 
a versenyzőknek. Baran Alexandra a 

verseny előtti hónapok kemény fel­
készülése után jó formában érezte 
magát, de az igen népes mezőnyben 
akadt erős kihívó is. A befektetett 
munka nem volt hiábavaló, szoros 
versengésben, felülmúlva önmagát, 
teljesítette és véghez vitte elképzelé­
sét, az ország legrangosabb triatlon 
versenyén bajnok tudott lenni. 

Gratulálunk!

XXIX. Jász Világtalálkozó - Jászszentandrás jó házigazda volt 
Pénteken délután 15:00 órakor az is­
kola udvarán rendezték a XXIX. Jász 
Világtalálkozó megnyitóját, melyen 
az ünnepi köszöntők mellett a Gyer­
mekvilág Óvoda és a Kunráth Sándor 
Általános Iskola és AMI fiataljainak 
a műsorát is megtekinthették az ér­
deklődők. Itt került átadásra a Jászok 
Nagykönyve, amelybe ezúttal is be­
kerülhetett a rendezvényen résztve­
vők neve. Megnyitották az Ars Sacra 
kiállítást  és a templomi hangverse­
nyen közönség elé lépett a jászberényi 
Cantate Nobis énekkar és a Jászszent­
andrás Kamarakórus Egyesület is. Az 
iskola udvarán a Jásztánc Alapítvány 
fiataljai léptek fel, s a napot a sportpá­
lyán a Csík Zenekar koncertje zárta. A 
nap során egyébként a település több 
pontján is kiállítások nyíltak. 

Szombaton reggel szirénázó tűz­
oltóautó verte fel a csendet Jászszent­
andráson. Ezúttal azonban a helyi 
önkéntes tűzoltó egyesület tagjai nem 
tűz- vagy káreseményhez vonultak, ha­
nem ők ébresztették a település lakóit. 
A nap ünnepi szentmisével kezdődött, 
melyet immáron hagyományosan, dr. 
Ternyák Csaba egri érsek celebrált a 
Szent Kereszt Felmagasztalása temp­
lomban. Ezt a jász települések díszes 
felvonulása követte, amelyen 39 város 
és község képviselői vettek részt. 

A XXIX. Jász Világtalálkozó dísz­
ünnepségét az iskola udvarán tartották, 
ahová a díszes menet érkezett. Itt a tele­
pülés első embere, Kolláth Bálint régi 
jász nyelven köszöntötte a vendégeket: 
- Daban horz! azaz Jó napot! A polgár­
mester beszédében felelevenítette az 
elmúlt egy évet, amely a településen a 
XXIX. Jász Világtalálkozó előkészítésé­

vel telt. Megköszönte mindenki mun­
káját, segítségét, hogy sikerült egy igen 
tartalmas három napot megszervezni­
ük. Kiemelte, hogy a jászok a számukra 
legsötétebb történelmi órákban is kiáll­
tak önmagukért, összefogtak szabadsá­
gukért és jogaikért. 

Pócs János országgyűlési képviselő, 
a találkozó védnöke azt hangsúlyozta, 
hogy nincs az országban még egy olyan 
összetartó népcsoport, mint a jászok. 
Jászszentandrásról szólva külön ki­
emelte az itteni termálfürdőt, amely a 
közeljövőben többszáz millió forintból 
újulhat majd fel. Pócs János gratulált 

a település vezetőinek és lakosainak, 
hogy ilyen színvonalas három napot 
tudtak tető alá hozni. Mint mondta, ez 
számára nem meglepetés, mert tudta, 
hogy a házigazdák mindent megtesz­
nek, hogy a XXIX. Jász Világtalálkozó 
jól sikerüljön. 

Závogyán Magdolna, a rendezvény 
fővédnöke, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium kultúráért felelős állam­
titkára is köszöntötte a díszünnepség 
résztvevői. Kiemelte, hogy kivételes 
kultúránk sokkal szegényebb volna a 
jászok öröksége és hagyományai nél­
kül. Mert egy olyan népcsoport hagyo­

mányairól van szó, akik példa értékű­
en és bátran őrizték hagyományaikat. 
Mint mondta, a jászok múltja és jelene 
élő történelem.

A köszöntők után díjátadóval foly­
tatódott a díszünnepség: Ennek so­
rán elsőként a Jászok Egyesülete által 
adományozott Jászságért díjat adta át 
az egyesület elnöke, dr. Dobos László 
dr. Varró Bernadett nyugalmazott fő­
igazgatónak, főiskolai tanárnak, aki a 
jászsági felnőttképzés megőrzésében, 
új alapokra való helyezésében végzett 
kiemelkedő munkát. Dr. Dobos László 
azt is bejelentette, hogy  a „Jászságért” 
Alapítvány kuratóriuma a Jászsági Civil 
Vándordíjat 2025-ben a Jászalsószent­
györgyi Helytörténeti és Hagyomány­
őrző Egyesületnek ítélte oda.

Kolláth Bálint polgármester a Jász­
szentandrásért díjat adta át, az idén 
100 éves Jászszentandrási Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület képviselőjének. 

Hagyomány, hogy a díszünnepségen 
búcsúzik el a mandátuma lejártát köve­
tően az előző évben megválasztott jász­
kapitány. Berki László igen tartalmas 
évről adott számot, majd átadta a sta­
fétát Szabó Lászlónak, aki a szokások­
nak megfelelően esett át a ceremónián. 
Miután esküt tett, megkapta a tisztség­
hez járó méltóság jelvényeket: a fekete 
nyakravalót, a zsinórozott, prémes bár­
sonymentét, a tollforgóval díszített bár­
sony süveget, a kapitányi viaszpecsétet, 
a bronzmedált és szablyát, végül pedig 
a kinevezéséről szóló tanúsítványt. Az új 
jászkapitány a Jászkürt hiteles másolatá­
ból jóféle bort ivott a jászok, kunok és 
minden magyarok egészségére, miköz­
ben a jász íjászok kürtöltek. 

Immár huszonkilencedik alkalommal randevúzhattak egymással a helyben 
élő és az elszármazott jászok, valamint vendégeik július 25-27. között Jász-
szentandráson, ahol a 2025. évi Jász Világtalálkozót rendezték. A házigazda 
település, ahogy azt már a korábbi években is megszoktuk más helyszíneken, 
mindent megtett, hogy az ünnephez méltó körülmények fogadják a vendége-
ket, s ez így is történt. Eseménydús három napot élhettek át a település lakói 
és a hozzájuk ellátogató vendégek.

Folytatás a 6. oldalon  

XXXIII. Csángó Fesztivál
Ha augusztus, akkor Jászberényben Csángó Fesztivál. Az elmúlt több mint 
három évtizedben ezt már nem csak a jászberényiek, a jászságiak tanulták 
meg, hanem az ország minden részében tudják, sőt határainkon kívül is is-
mert ez a rendezvény és dátuma. Az elmúlt években előbb a Covid, majd a gaz-
dasági helyzet alakulása nehezítette a szervezők dolgát. Ám míg több fesztivál 
megszűnt, addig a Csángó Fesztivál továbbra is „állja a sarat” és várja a fel-
lépőket és az érdeklődőket. A 2025. évi, immáron XXXIII. Csángó Fesztivál 
egy hét múlva kezdődik. A szervezés nehézségeiről, a programról a fesztivál 
igazgatóját, Szűcs Gábort kérdeztük.  

– Már az elmúlt évek fesztiváljainak 
a megkezdése előtt rendre arról kellett 
beszélnünk, hogy milyen nehéz a szük-
séges anyagiakat egy nagy rendezvény 
megrendezéséhez előteremteni. Ez az 
idei évben hogyan állt össze?  

– Az év elején nagyjából már lát­
juk, ismerjük, hogy milyen lehetősé­
geink vannak. Felmérjük, hogy hon­
nan, milyen támogatásra nyílik majd 
lehetőségünk, de mindig keressük az 
új forrásokat, támogatókat, szponzo­
rokat is. Ezzel együtt nagyon nehe­
zen jönnek össze a fesztivál megren­
dezéséhez szükséges anyagiak. Az idei 
évben most július elején derült csak 
ki az a magasabb támogatás, amit a 
központi, állami költségvetésből ka­
punk. Ugyan a városi támogatást és 
egy-két pályázatunk eredményét már 

tudtuk a tavasz folyamán, de abból 
még nem tudtuk volna megrendez­
ni a fesztivált. Előzetes tárgyalásokat 
folytattunk az állami támogatásról, s 
áprilisban-májusban már ígéretet is 
kaptunk, de az csak július elején lett 
biztos. Így aztán a fesztivál érdemle­
ges szervezése csak a hónap elején tu­
dott elkezdődni. A szállás, az étkezés 
s a szereplők vonatkozásában persze 
már korábban egyeztettünk, de bi­
zony volt néhány olyan zenekar, akit 
szerettünk volna meghívni, de a bi­
zonytalanság miatt máshol vállaltak 
ebben az időben fellépést. Így ők – 
teljesen érthető – nem kötelezték el 
magukat hozzánk. Így azután a prog­
ram teljes kialakítása, a programfüzet 
elkészítése is időben csúszott. 

Folytatás az 5. oldalon  
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Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. augusztus 5. 10:00–16:00

Útlezárások és forgalmi rend 
változások a Csángó Fesztivál idején

Jászberény Városi Önkormányzat tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
Folklór Kulturális Közalapítvány – az Önkormányzat támogatásával – az idén 
XXXIII. alkalommal rendezi meg a Csángó Fesztivált, mely Jászberény Város­
ának legnagyobb kulturális rendezvénye, amely során az alábbi időpontokban 
és alábbi helyszíneken ideiglenes forgalmi-rend változással kell számolni:

1. TERÜLET (Lehel vezér tér és környéke)
Lezárások:
2025. augusztus 07. 06:00 – augusztus 11. 12:00-ig

•	 a 31130. sz. út városon áthaladó szakasza - a jelzőlámpás csomópont­
tól a Nagytemplom utcáig,

•	 Szentháromság tér a Pékségtől a “Szerviz út” gyalogosátkelőig, 
•	 a “Szerviz út” az LVG épületétől az OTP előtti parkolóig,
•	 Holló András utca a “Szerviz úttól” a Fürdő utca csatlakozásáig,
•	 Déryné utca a “Szerviz úttól” a Főnix - Fészek Műhelyházig,
•	 Fürdő utcai parkoló: 5 db egybefüggő a gimnázium épületénél a 

gyalogos lejáróval ellátott.
Forgalmirend változás:

•	 Megyeház utca (a Tölgyfa utcától a Lehel vezér térig – zsákutca, két­
irányú forgalom és megállni tilos!) 

•	 Táncsics Mihály utca (a Bercsényi úttól a Lehel vezér térig - zsák utca, 
két irányú forgalom és megállni tilos!)

•	 Zirzen Janka utca irányváltás! (a Bercsényi úttól a Zoltán utcáig egy 
irányú forgalommal és a Zoltán utcától a Lehel vezér térig, zsákutca, 
két irányú forgalom és megállni tilos!)

2. TERÜLET (Víz utca és környéke)
Lezárások: 
2025. július 30. 06:00 – augusztus 11. 20:00-ig

•	 Jászság Népi Együttes székháza előtti terület és parkoló.
2025. augusztus 07. 18:00 – augusztus 11. 06:00-ig

•	 a Rendőrség épületével szemben lévő parkoló.
2025. augusztus 07. 18:00 – augusztus 11. 06:00-ig

•	 a Hatvani út Rendőrségtől a Szolnoki SzC Klapka György Technikum 
és Szakképző Iskola udvarának tornapálya nagykapujától – a Fürdő 
épület előtti 5 parkoló állással, ezáltal a Hatvani út Margit sziget és a 
jászberényi Strandfürdő előtti szakasz megmarad kétirányú.

Forgalmirend változás:
2025. augusztus 07. 18:00 – augusztus 11. 06:00-ig

•	 Serház utca kétirányúsítása és 3 t súlykorlátozás, Víz utca és Hatvani 
út találkozásánál zárás.

A felvonulás idejére lezárás:
2025. augusztus 10. 15:30-tól 17:00-ig
A felvonulás útvonala: Kossuth Lajos utca (Piactól) – Kőhíd – Fürdő 
utca – Déryné utca – és a lezárt terület.

A balesetveszély elkerülése érdekében kérjük, hogy kiemelten vegyék 
figyelembe a kihelyezett jelzőtáblákat! Megértésüket és türelmüket 

köszönjük!

Jászberény, 2025. 07. 29� Budai Lóránt
� polgármester

 

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Jászberényben  
földszinti lakás eladó. 

06-30/3677-818

Kitekintő: piacfejlesztés Jászfelsőszentgyörgyön
Július 22-én délután ünnepélyes ke-
retek között adták át Jászfelsőszent-
györgyön a helyi piac fejlesztését, 
melyre az önkormányzat 80 millió 
forint vissza nem térítendő támo-
gatást kapott. Az új piac átadóján 
megjelent dr. Fazekas Gábor Gyula, 
a vármegyei közgyűlés elnöke, Bor-
bás Zoltán, a vármegyei közgyűlés 
alelnöke és Pócs János országgyűlési 
képviselő is.

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkor­
mányzat 2022.09.16-án támogatási 
kérelmet nyújtott be a TOP_Plusz-
1.1.1-21-JN1 kódszámú „Helyi gazda­
ságfejlesztés” című pályázati felhívásra 
az alábbi címen: „Helyi piac fejlesztése 
Jászfelsőszentgyörgyön”, TOP_PLUSZ-
1.1.1-21-JN1-2022-00019 kódszám­
mal. A kérelem 2022. 12. 12-én pozitív 
elbírálásban részesült, s a támogatási 
szerződés 2023. 02.13. napján lépett ha­
tályba. A támogató az Európai Regio­
nális Fejlesztési Alap volt. A Széchenyi 
Terv Plusz program keretében megvaló­
suló projekt elszámolható bruttó össz­
költsége 80,28 millió Ft volt, amely a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretén belül, vissza nem 
térítendő támogatás formájában került 
finanszírozásra.

A projekt az Európai Unió támoga­
tásával, a magyar állam társfinanszíro­
zásával valósult meg. A fejlesztés során 
megvalósult a jelenleg is idősek napközi 
otthonául szolgáló épülettel rendelkező 
telken a helyi piac kialakítása. 80 m2 fe­
dett árusítótér került megépítésre, mely 
alatt árusító asztalok telepítése is meg­
történt. A modern, kényelmes piaci kör­

nyezet biztosításához megvalósult női-, 
férfi-, és akadálymentes mosdók, raktár­
helyiség és zárható kukatároló kialakítása 
is. A komfortos piac használathoz 8 db 
parkolóhely kivitelezése is megtörtént.

Az ünnepélyes átadón dr. Fazekas 
Gábor Gyula gratulált a település ve­
zetésének, hogy sikeresen pályázott és 
meg is tudta valósítani elképzelését. 
Hangsúlyozta, hogy a piac nem csupán 
gazdasági szempontokból fontos egy 
ilyen kisebb település életében, hanem 
közösségi találkozó hely is. 

Pócs János köszöntőjében visszaem­
lékezett azokra az időkre, amikor ő csa­
ládjával a Jászságba érkezett és Jászfelső­
szentgyörgyön kezdett gazdálkodni. 
Mint mondta, számára a település ezért 
is különösen fontos. Kiemelte, hogy 
Zelenai Tibor Károlyné polgármester 
minden befejezett projektet követően 
már új elképzelésekkel jelentkezik, hogy 
a település fejlődése folyamatos legyen.

A polgármester asszony megkö­
szönte mindenkinek a segítséget, a 
támogatást amit a projekt megvalósí­

tásához adtak. Külön köszönetét fejez­
te ki a kivitelezőnek, a Szilák és Társa 
Kft.-nek, hogy pontos, színvonalas 
munkával járult hozzá a projekt sikeres 
befejezéséhez. 

– Faluhelyen a piac a település lelke, 
információs központ, ahol találkoznak 
az emberek a reggeli bevásárlás alatt. 
Elég egy-két jó szó, egy odaköszönés. 
egy odapillantás, s az embernek máris 
szebb a napja. A mai elektronikus vi­
lágban ugyanis nagyon nagy jelentősé­
ge van az emberi szónak és a személyes 
találkozásoknak. Bízom benne, hogy a 
most átadásra kerülő piac is egy ilyen 
találkozási pont lesz, ahol nem csak az 
áruk cserélnek gazdát, hanem az embe­
ri gondolatok, az érések, a vélemények 
is. Ez egy újabb lehetőség, hogy élőbb, 
összetartóbb közösséget építsünk – 
mondta Zelenai Tibor Károlyné.

A tervek szerint Jászfelsőszent­
györgyön heti 2-3 alkalommal lesz 
piac, de ha a helyiek igénylik, akkor 
gyakrabban is tartanak majd piacna­
pokat. � Sz.T.

Megérkezett az új vetítőgép a moziba
A Budai Lóránt polgármesterrel és 
Balogh Béla alpolgármesterrel leg-
utóbb készített interjúban a két vá-
rosvezető már jelezte, hogy megtették 
a szükséges lépéseket egy új vetítőgép 
beszerzésére, amely a mozi működését 
biztonságosabbá és jobbá teszi. Nos, 
július 15-én a polgármester Facebook 
posztjában jelentette be, hogy az új 
vetítőgép megérkezett. 

Nem várhattunk tovább, tegnap dél-
után lecseréltük a jászberényi Lehel 
Film-Színház 13 éves vetítőgépét. A 
mozi további megbízható működését 
biztosító 23 millió forintos, modern és 
a mai kor követelményeinek megfelelő 
vetítőgép az Amerikai Egyesült Álla-
mokból érkezett. 

A Barco SP2K-15 ICMP-X (szer-
verrel) lézer fényforrású gép számta-
lan előnnyel rendelkezik: nem lesz 
szükség izzócserére, ezzel rengeteget 
meg tudunk majd spórolni (a lecse-

rélt gép a működése során 23 db izzót 
fogyasztott el darabonként 480.000 
ft+ÁFA értékben). Az áramfogysztás 
az egyharmadára fog csökkenni, a 
szerverteljesítmény pedig a duplájára. 
Egyúttal gyorsabb, csendesebb és fény-

erőben, kontrasztban is jobb lesz. Kö-
szönöm kollégáim jelzését és a Mikropo 
Vizuáltechnika Kft. szakembereinek 
gyors és hatékony segítségét! Kellemes 
film élményeket és jó szórakozást, Jász-
berény!

A Tukacs kereszt őszre megújulhat
A Szelei út vége felé, a Vásártér kö-
zelében áll egy kőkereszt, amit 1912-
ben magánadományból állítottak 
az egykori Tukacs tanya területén. 
Közel két évtizede helyi kezdemé-
nyezésre és adományok segítségével 
felújítást végeztek a műemléken, az 
azóta eltelt idő nem kímélte a kultu-
rális emléket, elsősorban annak szo-
bor alakját és napjainkban az egész 
megérett a renoválásra.

Az esztendő elején egyházi emberek 
keresték meg az önkormányzatot, a 
Tukacs kereszt felújításával kapcso­
latban kérve segítségüket, mivel ezt 
megelőzően a hívők, a kulturális emlék 
letörött darabjait vitték be a parokiára. 
A hivatal szakemberei megszemlélték a 
kőkeresztet és állapotára figyelemmel 
a Városgazdálkodási Bizottság elé ter­

jesztették a felújítás tervezetét. Több 
kőfaragó mestertől kértek ajánlatot az 
elvégzendő munkákra, melyek közül 
a városban egyéb alkalommal már te­
vékenykedő Ódon Patina Kft. adta a 
legkedvezőbb vállalási árat. Az ügyben 
illetékes bizottság támogatta a kezde­
ményezést és biztosította a szükséges 
pénzügyi fedezetet, 5,3 M Ft-ot. A 
szerződést megkötötték és a munkate­
rületet június 9-én délelőtt adták át hi­
vatalosan a kivitelezőnek. A megvaló­
sítás alatt megújul a kereszt burkolata, 
vele együtt a talpazat, s helyreállítják a 
szobrot, felületkezelik és festik a kerí­
tést, javítják a tábla szöveges részeit, il­
letve a helyszín környezetét is rendezik.

Az Ódon Patina Kft. képviselője, 
Egri Hunor okleveles kőszobrász-res­
taurátor elmondta, mivel nincs statikai 
károsodás nem szükséges bontani, a 

restaurálási munkálatokat a helyszínen 
tudják majd végezni és még a nyár fo­
lyamán, a határidőt tartva, igyekeznek 
időben mindennel elkészülni.� DG

Munkalkalmassági tüdőszűrés
A Jászberényi Szent Erzsébet Kór­
ház facebook oldalán osztotta meg a 
hírt, miszerint náluk lehetőség van 
munkaalkalmassági tüdőszűrő vizs­
gálatra. Az alábbiakban olvashatják a 
kórház által ezzel kapcsoltban közzétett 
információkat. 
Munkaalkalmassági tüdőszűrő vizsgá­
latra van lehetőség, a Jászberényi Szent 
Erzsébet Kórház tüdőgondozójában:

minden hétköznap 9:00 – 12:45
A vizsgálat feltételei: 

•	 Üzemorvosi vagy háziorvosi be­
utaló

•	 A törvényben meghatározott díj 
(1.700 Ft) befizetése a kórház pénz­
tárában

•	 Előjegyzés szükséges
•	

Időpontfoglalás lehetőségei:
Telefonon: 06-57/500-209 (13:00 
– 14:30 között hívható), e-mailben: 
tudogondozo@jaszberenykorhaz.hu
Személyesen a Tüdőgondozó pultban, 
digitálisan: EgészségAblak felületen 
vagy a 1812 ingyenes hívószámon

A leletkiadás 3 munkanapon belül, 
az EESZT felületén megtekinthető.
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Városházi hírek
Bár javában tombol a nyár, s a Jászberény Városi Önkormányzat is nyári szü-
netet tart, az élet a városban nem állt meg. Ezt bizonyítja Budai Lóránt pol-
gármester Facebook oldaláról kölcsönzött, alábbi összeállítás is. 

A hónap elején aláírtam a kivitelezési szerződést, a hét elején pedig már át is ad­
tuk a Tiszti Klub munkaterületét a nyertes vállalkozónak. Indulhat a munka! A 
projektben a Honvéd Jász Kaszinó épületének teljes korszerűsítése valósul meg, 
az udvari környezettel együtt!

A tavalyi adventi időszak után megvizsgáltattuk a város díszkivilágítási elemeit. 
Tapasztalatainkat alátámasztotta a szakemberek által készített anyag: többek kö­
zött a sokak által kedvelt „Szarvas” motívum is meghibásodott. Az esetleges javítás 
érdekében felkerestük a Blachère Illumination Hungary Kft-t, akik arról tájékoz­
tattak bennünket, hogy a „Szarvas” fénytechnikája használhatatlan, a teljes csere és 
átfűzés bruttó 1.9 millió forint lenne. Így jobbnak láttuk egy vadonatúj motívum 
beszerzését, amely mindössze bruttó 732 ezer forint. Kérem, vigyázzanak majd az 
új szarvasunkra! Óvjuk és védjük közös értékeinket!

A közelmúltban ünnepelte 90. születésnapját Szilcsanov Árpádné, a Szent Klára 
Idősek Otthona lakója. Ebből az alkalomból - az ellátottak és a dolgozók közös 
műsora után - egy csokor virággal és néhány jó szóval én is köszönthettem Erzsike 
nénit, akinek ezúton is mosollyal teli éveket és jó egészséget kívánok! Köszönöm a 
meghívást, a kedves fogadtatást és a lakók megható műsorát!

Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út vége Hrsz.: 9406.  Telefon: 06-57/411-061
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.
26 éve a lakosság szolgálatában.

Fenyő Fűrészáru 
Lambéria hajópadló

Több fajta szén, fabrikett,  
tűzifa kapható.

Építőanyagok, betoncserepek, 
térháló, vasanyag.

Automata színkeverés kül- és Automata színkeverés kül- és 
beltérre egyaránt!beltérre egyaránt!
Egyedi színek, 
nagy színválaszték.
Rövid idő alatt létre-
hozható és színkód
alapján bármikor újra kikeverhető.

Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

Kőműves munkák  
A-tól Z-ig! 

Festést, burkolást,  
belső átalakítást vállalok! 

06-20/339-6002  

Rendkívüli ülésen döntöttek a képviselők
A nyári szünetét megszakítva, júli-
us 24-én rendkívüli ülést tartott a 
Jászberény Városi Önkormányzat. 
A városházán 15:00 órakor kezdő-
dött tanácskozáson három napiren-
di pontot tárgyalt meg a testület 14 
megjelent tagja.

Az első előterjesztés a „Jászberény, 
Szentkúti Kálvária műemlék restau­
rálása” című pályázat benyújtásáról, 
valamint a projekt megvalósításához 

szükséges önerő biztosításáról szólt. A 
városgazdálkodási bizottság egyhangú­
lag támogatta a pályázat beadását és 
az önerő biztosítását. Ennek kapcsán 

Bozsik Ferenc és Pető Béla is azt tette 
szóvá, hogy az 50%-os pályázati lehető­
ségnél talán később jobb is akadhatna 
a felújítás elvégzésére, azaz lehet, hogy 
jobb lenne egy kicsit halasztani ezt a 
projektet. A testület megjelent tagjai 
közül a szavazásnál négyen tartózkod­
tak, míg tízen elfogadták az előterjesz­
tést, s így a pályázatát a város a július 
25-i határidőig beadta. 

A pályázat keretében az igényelt tá­
mogatás maximum 10 millió forint le­

het. A maximális támogatási intenzitás 
pedig 50%-os. A tervezett költségvetés 
szerint a munkálatok mindösszesen  
9 940 000 Ft + Áfa, azaz 12 623 800 

Ft-ba kerülnek. A pályázó részére előírt 
kötelező saját forrás az összköltség min. 
50%-a, azaz 6 311 900 Ft. A pályá­
zati cél megvalósításának időtartama: 
2025. június 1. – 2026. december 31.

A második előterjesztés a jászberé­
nyi 0330/147 hrsz.-ú, önkormányzati 
tulajdonú terület 337 m2 nagyságú 
részének haszonkölcsönbe adásáról 
szólt. A jászberényi 0330/147 hrsz.-ú 
kivett helyi közút megnevezésű ingat­
lan az önkormányzat forgalomképtelen 
törzsvagyona. A kérelem értelmében a 
terület a Jászberény, Jásztelki út 9453/6 
hrsz.-ú ingatlanon épült üzemanyag­
töltő állomás és a Jásztelki út által 
közrefogott keskeny zöldsávval ellátott 
földút zsákutcai része, az állomás bejá­
rata és kijárata között. A 337 m2 nagy­
ságú területrésze más ingatlant nem 
szolgál ki. Az előterjesztést egyhangú­
lag fogadták el. 

Ugyancsak egyhangú volt a szava­
zás a „32.sz. főút M3 autópálya -Jász­
berény közötti szakasz négynyomúsítás 
engedélyezési terveinek elkészítése és 
az építési engedélyek megszerzése, va­
lamint a kiviteli tervdokumentáció el­
készítése” című projekthez kapcsolódó 
82. sz. (Hatvan–Újszász) vasútvonal 
180+96.40 km szelvényében lévő útát­
járó engedélyezési és kiviteli tervekhez 
való tulajdonosi hozzájárulás kiadásá­
ról szóló előterjesztés kapcsán is. 

Pályáznak a Kálvária kereszt felújítására

Pályázati eredményt hirdettek a városházán
Új területfejlesztési kezdeménye-
zést indított útjára a kormány, 
amikor meghirdette a Versenyképes 
Járások Programot. A Jászság tele-
pülései összesen ötszázmillió forint 
vissza nem térítendő forrást kap-
tak, melyre – amint arról korábban 
már beszámoltunk - a települések 
konzorciumi együttműködésben 
pályázhattak.

A támogatói döntésről szóló okiratot 
július 24-én, csütörtökön vették át a 
települések polgármesterei a jászbe­

rényi polgármesteri hivatal díszter­
mében, ahol elsőként Budai Lóránt, 
Jászberény polgármester köszöntötte a 
megjelenteket. 

Az eseményen dr. Berkó Attila 
főispán kiemelte, hogy minden já­
rásközpontban stabil és jól működő 
konzorciumi együttműködés alakult 
ki, amelyben a településvezetők a járá­
sok érdekeit is szem előtt tartották. A 
program eredményeként pedig olyan 
beruházások valósulhatnak meg, me­
lyekre egyébként nem lenne fedezete az 
önkormányzatoknak. 

Pócs János országgyűlési képviselő el­
mondta, hogy komoly viták előzték meg a 
program indítását, de most már elmond­
ható, hogy sikeres elképzelés valósult meg. 

Minden érintett településen az ottaniak 
életkörülményét javító beruházások való­
sulhatnak meg, s a települések konzorciu­
mi együttműködése sikeres volt. 

Jászberény 27, 7 millió forintot 
kapott a program keretében, melyet 
a Forgács utca felújítására használnak 
fel. Az önkormányzat korábbi döntése 
alapján itt a csapadékvíz- és az ivóvíz 
hálózat megújítását követően az útbur­
kolat felújítása is megvalósul. 

A rendezvény végén Pócs János 
országgyűlési képviselő, valamint a 
jászsági polgármesterek együtt köszön­
tek el Győriné dr. Czeglédi Mártától, 
Jászfényszaru egészségügyi okok miatt 
lemondott polgármesterétől, akit az 
elmúlt három és fél évtizedes, sikeres 

munkája okán iránytűnek is neveztek. 
A sikeres közéleti szereplését követően 
jó egészséget és családja körében eltöl­
tendő hosszú éveket kívántak neki. 

Újdonságok a Jászok Egyesülete közösségi oldalain
Facebook közösségi oldalunkon a 
jászsági nyári vihar képei mellett a 
perkelt torta (grillázs) titkai és az idei, 
29. Jász Világtalálkozó (Jászszentand­
rás) eseményei láthatók. https://www.
facebook.com/jaszokegyesulete.hu

Youtube videómegosztó közösségi 
oldalunkon (https://www.youtube.
com/c/jaszokegyesulete) – többek 
között – a jászsági kádármesterségről 

és a jászberényi cserkészetről szerepel 
friss anyag. 

Egyúttal szíves figyelmébe ajánljuk a Já­
szok Egyesülete Instagram fényképmeg­
osztó közösségi oldalát (https://www.
instagram.com/jaszokegyesulete), mely­
nek kedveltsége hétről-hétre növekszik.  

A kedvelést és megosztást megköszönjük!
� Jászok Egyesülete

Facebook YouTube

Instagram
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Augusztusi programajánló
A miniszter félrelép
1. péntek 20:00 
Egy gáláns kalandból káosz lesz: eltűnni nem tudó "hulla", fél-
reértések, ajtón ki-be rohangálók és egyre több szereplő egyre 
több bajban… Bánfalvy Stúdió fergeteges vígjátékán  a nevetés 
garantált!
Székely Mihály Szabadtéri Színpad 

XXXVII. Nemzetközi Mézvásár és Méhésztalálkozó
2. szombat 8:00
Az ország egyik legnagyobb méhészeti rendezvénye. Méhészeti 
eszközvásár, méz és méhészeti termékek vására, illetve kirako-
dóvásár, szakmai és családi programokkal fűszerezve. Itt vá-
lasztják meg Magyarország Mézkirálynőjét és Udvarhölgyeit.
Bercsényi út 1 – 11. 

A hónap műtárgya: Gálffy Béla Zagyvapart libákkal
6. szerda 17:00
Gálffy Béla festészete talán nem a legkarakteresebb megjele-
nése a jászsági festészetnek, de az életmű történeti és kortár-
saihoz kötődő vonatkozásai miatt elidegeníthetetlen része a 
Jászság művészettörténetének. Az alkotót és az alkotást Hortiné 
dr. Bathó Edit, a Jász múzeum nyugalmazott igazgatója mutatja 
be. A Gálffy Bélához kapcsolódó sajtóhírekből Metykó Béla hely-
történeti kutató válogat. Zene: Sas Dániel zongoraművész
Szikra Galéria

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

XXXIII. Csángó Fesztivál
Két héttel a fesztivál kezdete előtt 

tudtuk leadni a műsorfüzet anyagát, 
amely a hétvégén már kikerül a nyom­
dából. A fesztivál szervezése kapcsán 
már év elején ismerni kellene a lehető­
ségeket, a támogatásokat, hogy a szer­
vezés, majd a marketing tevékeny  is 
időben elkezdődhessen. Azt azért min­
denképpen el kell mondanom, hogy új 
szponzorokat is sikerült találni az idei 
fesztiválra. Külön öröm, hogy volt, aki 
megkeresett bennünket, hogy szeretné 
támogatni a rendezvényt. Normális 
esetben egy fesztiváligazgató június­
ban lemondja a fesztivált, ha ennyire 
bizonytalan a rendezés anyagi háttere. 
Én azért bíztam benne, hogy megkap­
juk legalább azt az állami támogatást 
idén is, amivel tavaly is számolhat­
tunk. A Covid után is nehéz volt újra 
megrendezni a Csángó Fesztivált, s ha 
most kihagyunk egy évet, akkor még 
nehezebb dolgunk lesz. A támogatási 

csatornákba való visszakerülés ugyan­
is nem lenne egyszerű. Én mindig azt 
remélem, hogy a következő évi szerve­
zés könnyebb lesz. Egyébként az sem 
könnyíti meg a dolgunkat, hogy a szol­
gáltatások költségei erősen emelkedtek 
összeségében. Ehhez képest a támoga­
tási összegünk a tavalyihoz képest nem 
emelkedett. Így pedig nagyon sakkozni 
kell még az utolsó pillanatban is, hogy 
mi is fér bele a költségvetésünkbe.

– A Csángó Fesztivál kapcsán év-
ről-évre visszatérő kérdése a nagyérde-
műnek, hogy lesz, lesznek-e a fellépők 
között külföldi együttesek? 

– A Covid előtti években rendre vol­
tak külföldi együttesek fesztiválunkon, 
majd a Covid után változott a helyzet. 
Ahogy mi, úgy más együttesek sem na­
gyon mentek külföldre. Tavaly sikerült 
egy kolumbiai és egy mexikói csapatot 
is felléptetni nálunk. Ez úgy történt, 
hogy más hazai fesztiválokkal közösen 
hoztuk őket Magyarországra, mert csak 
3-4 napra nem érdemes őket hazánkba 
utaztatni, s nem is jönnek ennyi időre. 
Tavaly a százhalombattaiakkal közösen 
sikerült a kolumbiaiakat és a mexikóia­
kat megnyerni a vendégszereplésre. Idén 
ez nem sikerült, mert a százhalombat­
taiak is ugyanazzal a bizonytalansággal 
számolhattak, mint mi. Egyébként Jász­
berény esetében az is igaz, hogy nem 
könnyű egy külföldi csapatot elhelyezni, 
mert a szálláslehetőségek igen korláto­
zottak. A nagyon minőségi szállással az 
anyagiak miatt nem tudunk számolni. 
A szálláslehetőségek egyébként a többi 
csoport számára is korlátozottak, Ezért 
vannak, akik inkább az éjszakai utazást 
választják haza. A nehézségek ellenére 
azért egy külföldi, török csoport azért 
szombaton és vasárnap ott lesz a fellé­
pők között. Én egyébként értem, hogy a 
közönségnek a külföldi csoportok színes 
kavalkádja nagyon fontos, ám azt is el 
kell fogadni, hogy a fesztivál jellege nem 
ez. Itt a kisebbségben élők bemutatko­
zása – moldvai, gyimesi csángók, hatá­
ron kívüli magyarság, hagyományőrző 

együttesek – az első számú szempont. 
Persze, ha van rá lehetőség, van rá pénz, 
akkor külföldi együttesek is színesíthe­
tik a programot a Csángó Fesztiválon. 

– Kik érkeznek a határon túli ma-
gyar területekről?

– Most nagyobb hangsúlyt fek­
tettünk arra, hogy a moldvai, gyimesi 
csángóság jobban legyen reprezentál­
va. Ők nem csak létszámban lesznek 
többen, de minőségben is többet ad­
nak majd. Azért, hogy ezt meg tudjuk 
tenni, bizonyos átcsoportosításra volt 
szükség a fesztivál költségvetésében. A 
moldvai csángók esetében például csak 
a szállítás több mint egy millió forint, 
s ehhez jön még a szállás és az étkezés 
költsége. Mivel róluk szól a fesztivál, 
így nem kérdés, hogy ezt meg kell 
tennünk. Természetesen Erdélyből is 
jönnek hagyományőrzők (Györgyfalva, 
Vajdakamarás, Magyarlapád). Itt 
lesz a Szászcsávási Zenekar és a 
Magyarpalatkai Banda is.

– Idén is lesz népművészeti vásár. 
– Igen, közel 100 vásáros várja 

majd az érdeklődő közönséget. Ezzel 
kapcsolatban azt mindenképpen szük­
séges megjegyeznem, hogy a vásárosok 
nem jönnek el úgy, ha nem kapcsolód­
nak programok a vásárhoz. Ha példá­
ul a főtéren nem lenne színpad, akkor 
ők nem jönnének, mert az érdeklődők 
nagy része a programok miatt jön a 
városközpontba, ahol azután természe­
tesen megtekinti a népművészeti vásárt 
is. Minden egyes nap többlet kiadással 
jár, ezt is átkellett tekintenünk. Idén a 
népművészeti vásár pénteken délelőtt 
indul.

– A négy nap programjából melyek 
azok az események, melyeket külön is 
az érdeklődők figyelmébe ajánlasz? 

– A nyitónapon a „Napom, napom, 
fényes napom” – Kodály Zoltánnak 
című előadással Kodály munkássága 
előtt tisztelgünk. Pál István Szalonna 
rendezésében zenészeink azon területek 
népzenei anyagát dolgozták fel, ame­
lyeken Kodály gyűjtött. A koreográ­
fiák megalkotásánál is ezen területek 
tánckészletéből táplálkoztunk. Bartók 
egy-egy gyűjtése is feldolgozásra került, 
mivel Kodály és Bartók munkássága 
barátságuk révén sok egyezést mutat. A 
zenét a Pálházi Banda és a Zagyva Zene­
kar biztosítja majd a produkcióhoz. Azt 
gondolom, hogy nagyon szép, színes és 
érdekes előadást lát majd a közönség 
a Jászság Népi Együttes előadásában. 
Pénteken délután Nyisztor Ilona csán­
gó énekes portréfilm bemutatójára hív­
nám fel a figyelmet, melynek helyszíne 
a Lehel Filmszínház lesz. Este pedig a 
Magyar Banda koncertjét lehet megte­
kinteni. Egy új, fiatal társulat, akiknek a 
pályája szépen ível fölfelé. Az autentikus 
folklór zenéből táplálkoznak, feldolgoz­
zák, megújítják ezt a zenét. A fiatalok 
körében ez jelenleg nagyon sikeres, s 
nem csak a fiatalok, hanem az időseb­
bek számára is kellemes muzsika. Ők 
először szerepelnek a Csángó Fesztivá­
lon és egyből egy nagy koncertre visszük 

őket a Szabadtéri Színpadra. Remélem, 
hogy nagyon sokan el tudnak jönni erre 
az előadásra. Az éjszaka folyamán a ci­
gány zenei kultúrába kapunk betekin­
tést, a táncházban a Ritmusa zenekar 
és Szászcsávási zenekar míg a főtéren 
Pachake Rom jóvoltából. Szombaton 
ezúttal is megrendezzük a fesztivál im­
már hagyományos táncos felvonulását. 
A főtéri színpadon pedig este három 
kiemelkedő gálaműsor követi majd 
egymást. Hat órakor a Táncpanoráma 
műsorában a magyarországi együttesek 
lépnek a közönség elé. Fél kilenckor lesz 
egy Muharay gála, melynek keretében a 
palóc vidék lesz bemutatva hagyomány­
őrző együttesek részvételével. Egy órával 
később pedig moldvai és gyimesi csán­
gók lépnek a színpadra. A Jászság Népi 
Együttes székházában Ferenczi György 
és az 1-ső Pesti Rackák fognak muzsi­
kálni.  Vasárnap még lesznek koncertek 
a főtéren. A Viganó Alapfokú Művészeti 
Iskola műsorát követi majd az esti Vi­
szontlátásra, Jászberény! - gála, ahol a 
gyimesi csángók, az erdélyi hagyomány­
őrzők, török csoport, hazai táncosok 
lépnek a közönség elé. Ez nyolctól tíz 
óráig tart, s a fesztivál lezárásaként jön 
majd a tűzijáték. Utóbbin is sokat gon­
dolkodtunk, hogy a jelenlegi gazdasági 
helyzetben kell-e, vagy nem. Ugyanak­
kor azt is tudjuk, hogy a tűzijáték sokak 
által várt programelem. Sikerült egy 
plusz szponzort is találnunk, aki meg­
finanszírozta ezt a látványosságot. Nem 
árt azzal sem tisztában lenni, hogy egy 
10-12 perces tűzijáték nem kerül milli­
ókba, mint ahogy ezt sokan gondolják. 
Nagyon szép tűzijátékot lehet már jóval 
kevesebb összegből is bemutatni.

– Játszunk el a gondolattal, hogy 
a XXXIII. Csángó Fesztivál már le-
zajlott. A fesztivál igazgatója mikor, 
mivel lenne elégedett, ha értékelnie 
kellene a fesztivált? 

– Természetesen mindig az a cé­
lunk, hogy a rendezvény rendben 
megvalósuljon. Mi, amit lehetett, azt 
megtettük és megteszünk, mint min­
dig. Számomra az a legfontosabb, hogy 
mindenkinek pozitív legyen a fesztivál 
megítélése. Elégedett legyen az is, aki 
itt lakik, s az is, aki messzebbről jön. 
Menjenek úgy haza a fesztivál zárása 
után az emberek, hogy a következő 
fesztiválra is eljönnek. Ugyanakkor az 
is fontos, hogy a fellépők is úgy men­
jenek haza, hogy jó volt Jászberényben 
szerepelni, s szívesen visszajönnek jövő­
re is. Ha ez így lesz, akkor nagyon elé­
gedettek leszünk kollégáimmal együtt, 
mert az a célunk, hogy mindenki jól 
érezze magát a Csángó Fesztiválon. 
Szórakoztatni akarunk, s a mai világ­
ban is megmutatni, hogy honnan jöt­
tünk, hol vannak a gyökereink, s merre 
szeretnénk tartani.

No, ehhez kívánunk mi Olvasóink 
nevében is sok sikert a fesztivál szerve­
zőinek!� Szántai Tibor
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Vechtaiak a ZOO táborban
Német testvérvárosunkból, Vech
tából, idén is érkezetek diákok a 
Jászberényi Állat- és Növénykert 
immár hagyományos ZOO táborá-
ba. Erről Budai Lóránt polgármes-
ter számolt be az alábbi Facebook 
posztjában.

Hosszú-hosszú évek óta hagyomány, 
hogy nyaranta vechtai diákok törik 
meg a Jászberényi Állat- és Növénykert 
csendjét. Német barátaink idén is részt 

vesznek a ZOO táborban és a program 
kiegészítő elemeként a Városházára is 
ellátogattak.

A tanácsteremben személyesen kö-
szöntöttem a diákokat és kísérőiket, 
majd megmutattam nekik a Polgár-
mesteri Hivatal legszebb és legérdeke-

sebb helyiségeit. Az idegenvezetés során 
megtekintettük a dísztermet, majd né-
hány percre megálltunk a testvérvárosi 
falnál. Ezt követően jártunk a polgár-
mesteri irodában, ahol a gyerekek ke-
zükbe vehették a Jászság szimbólumát, 
Lehel kürtjét és – többek között - meg-
mutattam nekik a Vechta városától ka-
pott ajándékokat is.

Köszönöm a látogatást, az érdek-
lődést, valamint a sok-sok kedves és 
őszinte kérdést! Köszönöm az iskolák és 

az intézmények közreműködését! Kö-
szönöm, hiszen általatok biztosított a 
testvérvárosi kapcsolatok folytatása és 
tovább erősítése! Isten áldja Vechta vá-
rosának minden lakóját! Éljen Vechta 
és Jászberény több mint három évtize-
des barátsága!

Jászberényi Strand- és Termálfürdő 
nyár, élmény, kikapcsolódás!
•	 Gyógyító termálvíz a mindennapok fáradalmaira 
•	 Élmény- és sportmedencék kicsiknek, nagyoknak 
•	 Büfé és pihenőhelyek – hogy teljes legyen  

a feltöltődés  
•	 Frissítő élmények egész nyáron

JÁSZBERÉNY CSOBBANÁSRA CSÁBÍT! 
Látogass el a Jászberényi Strand- és  
Termálfürdőbe – ahol a nyár életre kel!

A város  

szíve,  

a nyár 

központja!
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XXIX. Jász Világtalálkozó 

Ezt követően három ágyúszó dör­
dült el Szabó László tiszteletére, aki lóra 
szállt és lóháton hagyta el a díszünnep­
ség helyszínét. Az ünnepi rendezvény 

a jászsági települések vezetői a szabad­
ságot és az összetartozást szimbolizálva 
egy-egy galambot röptettek a magasba. 

A nap során rendeztek dartsversenyt, 
a sportpályán pedig családi délutánra 
várták a szülőket és a gyermekeiket. Itt 
számos foglalkozás várta az ifjakat, aki­
ket az Apacuka zenekar is szórakozta­

tott. Az este nyolc órakor a Zaporozsec 
Együttes koncertjével kezdődött, majd 
a Republic produkció zárta a napot. 
Mindkét koncertre sokan voltak kíván­
csiak és mindkettő nagy sikert aratott.

Vasárnap a sportpályán a Jászsági 
népi ételek főzőversenyével kezdődött 

a záró nap programja. Ugyanitt ren­
dezték meg a Népi Olimpiai Játékokat, 
valamint a jász települések csapatainak 
futballtornáját is. Ezúttal is része volt 
a programnak a Jászsági Pálinkamust­

ra is. A délután négy órakor kezdődött 
záróünnepségen hirdették ki az előbb 
említett versenyek eredményét, s az 
érdeklődők megtekinthették a Jászsági 
Hagyományőrző Egylet „A kaftántól a 
farmerig című zenés divatbemutatóját. 
Jászszentandrás polgármestere Kolláth 
Bálint átadta a stafétát a 2026. évi, 

XXX. Jász Világtalálkozó rendezőjé­
nek, Jászboldogháza polgármesterének, 
Koczáné dr. Fehérváry Máriának.

A XXIX. Jász Világtalálkozó a 
sportpályán 20 órakor kezdődött Beat­
rice koncerttel zárult. 

� Szántai Tibor
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Jászszentandráson Szabó Lászlót avatták jászkapitánnyá

A 2025. évi Jászságért díjat a Jászok Egyesületének elnöke, dr. Dobos László 
dr. Varró Bernadett nyugalmazott főigazgatónak, főiskolai tanárnak adta át

Harminc éve múzeum született a városban
Múzeum nyílt városunkban 1995. július 15-én, melynek bemutató anyaga abból a képzőművészeti adományból, első-
sorban festményekből, szobrokból, filmes dokumentumokból, illetve divatrajzokból állt össze, amit Hamza D. Ákos 
és felesége, Hamza Lehel Mária Jászberénynek ajándékozott. Napra pontosan, harminc év múltán 2025. július 15-én 
délután, a Hamza Múzeum és Jász Galéria létrehozását ünnepelték, az alapítása óta, a Gyöngyösi út 7. szám alatt mű-
ködő kulturális térben. 

A kis múzeum legnagyobb szobáit zsú­
folásig megtöltötték az érdeklődők. 
Mindazok, akik számtalan szálon ke­
resztül kapcsolódtak a Hamza Múze­
um életéhez, akár mint alkotók, segí­
tők, vagy éppen művészetbarátok, akik 
nyomon követik az itt folyó szerteágazó 
művészeti tevékenységeket, kulturális 
értékeket létrehozó alkotómunkát.

Házigazdaként, Farkas Edit a Ham­
za Múzeum és Jász Galéria igazgatója 
köszöntötte az egybegyűlteket, a kerek 
jubileum és az ehhez kapcsolódó Variá­
ciók két témára című kiállítás megnyi­
tása alkalmából, majd rövid történeti 
áttekintést nyújtott az intézményről.

Még valamikor a ’80-as évek köze­
pén érkezett egy adományozó levél Bra­
zíliából a városházára, ami kiállítás anya­
gában is helyet kapott, ebben Hamza 
D. Ákos festő, szobrász és filmrendező 
művészeti munkásságának alkotásait a 
Jászságnak és Jászberénynek ajánlja föl. 
A hagyaték részei előbb a Jász Múze­
umba érkeztek, majd a művész kérésére 
’91 végén a Gyöngyösi út 7. szám alatti 
lakóházba kerültek, ahol a feleségével 
éltek. Hamza Lehel Mária magánala­
pítványt hozott létre, Hamza Múzeum 
Alapítvány elnevezéssel, melynek mű­
ködésére vagyonából biztosított anyagi 
forrást és évekig jelentősebb külső tá­
mogatás nélkül működött a szervezet. 
Az alapító halálával megpecsételődött 
a múzeum sorsa, jövője is veszélybe 
került, a város akkori önkormányzata 
felismerve az alapítók szándékát, az ügy 
mellé állt és létrehozta a Hamza Múze­
um és Jász Galéria Közalapítványt, ami a 
mai napig önálló intézményként műkö­
dik. A múzeum megnyitását követően 
B. Jánosi Gyöngyi népművelőt bízták 
meg az intézmény vezetésével, akinek 
elévülhetetlen érdemei vannak a hagya­
ték múzeummá szervezésében és az ide 
kapcsolódóan, a Jászság képzőművészeti 
értékeinek kutatásában, azok eredmé­
nyeinek publikálásában.

A jubileumi ünnepség a Hamza 
gyűjteménynek otthont adó épület 
homlokzatán található emléktáblánál 
tiszteletadással folytatódott. A város 
nevében Budai Lóránt polgármester, a 
múzeum és az azt működtető alapítvány 
képviseletében Hortiné dr. Bathó Edit 
és Farkas Edit helyezték el koszorúikat.

A koszorúzást követően Budai Ló­
ránt polgármester mondott köszöntöt, 
amiben kijelentette a városvezető elő­
dök felismerték a most ünnepelt ese­
mény fontosságát, megmutatták, hogy 
lényeges számukra a múzeum és az 
szerint cselekedtek. A jelenleg regnáló 
önkormányzat lehetőségeihez mérten, 
továbbra is támogatja a működést, se­
gítve ezzel az itt folyó művészeti érték­
teremtést. A városvezető virágcsokrot 
és az alkalomra készült emlékplakettet 
adott át az intézmény vezetőjének.

Ezt követően Farkas Edit összefog­
lalta mi is történt az elmúlt három év­
tizedben a múzeumban. Összesen húsz 
munkatárs tett a Hamza ügy érdekében, 
B. Jánosi Gyöngyi, Góg Zoltán és a 
jelenlegi igazgató Farkas Edit vezetése 
alatt. Számtalan önkéntes segítő dolgo­
zott azon, hogy az állandó és időszaki 
kiállítások legtöbbet mutassanak az ér­
deklődőknek. Létre jöttek közösségek, 
mint a Hamza Stúdió, a Jászsági Kép­
zőművészek Baráti köre, a Jászsági Mű­
gyűjtők közössége, a Hamza Múzeum 
felnőtt alkotó köre, illetve a gyerekek­
nek kisművész csoportok. Programok 
sokaságát lehet sorolni, ismeretterjesztő 

előadások, galériabuszos kirándulások, 
emléktáblák állítása jászsági művészek 
előtt tisztelegve. A kulturális intézmény 
kutatási eredményeit rendszeresen pub­
likálta, igen büszkék lehetnek hiánypót­
ló könyvsorozatukra, melynek idén már 
a 19. és a 20. kiadványát készítik. Ezek 
közül az egyik Telek Béla művésztanár 
monográfiája, a másik Nagy Tamás fo­

tóalbuma lesz. Kiemelt szerep jut a fia­
taloknak szánt programokra, szakkörök, 
illusztrációs pályázatok formájában. A 
törzs gyűjtemény több mint 650 műtár­
gyat jegyez, mely az eltelt időszak alatt 
félezret meghaladó tétellel gyarapodott. 

Egri Mária művészettörténész már 
nem ismerhette személyesen a Hamza 
házaspárt, de B. Jánosi Gyöngyi mun­
káját segítve, abba bekapcsolódva te­
mérdek szakmai munkának volt közre­
működője a hagyaték feldolgozásában. 
De napjainkban is tevékeny részese a 
Jászsági festők életművét, művészetét fel­
dolgozó kiadványok, könyvek szakmai 
összeállításának. Mindezen érdemeit el­
ismerve kérték föl a Hamza Gyűjtemény 
új Variációk két témára című állandó 
kiállításának megnyitására. A művészet­
történész felelevenítette miért is került 
az egyedülálló képző és iparművészeti 
anyag a városba, majd összefoglalta a po­
lihisztor művészeti munkásságát. Hamza 
D. Ákos nagyapja Hamza Pál jászberényi 
néptanító volt, gyermekévei nyarait az 
alkotó e városban töltötte, melyhez szép 
emlékek fűzték. Ez a kötődés indította 
arra, hogy utolsó lakhelyéül ezt a kisvá­
rost válassza, ahol ’93-ig, haláláig élt.

Hamza Dezső Ákos Hódmező­
vásárhelyen született 1903-ban, gyer­
mekkorát Erdélyben töltötte, iskoláit 
Szolnokon végezte. Magyar Királyi 
Képzőművészeti Főiskola festő – szob­
rász szakon végzett, majd ösztöndíjjal 
Párizsban tanult és ’29-ben ott volt első 
kiállítása is. A harmincas évek elején 
kitanulta a filmkészítés fortélyait és ezt 

követően hosszú időre a mozgóképek 
világához, a filmművészethez kötődött. 
Ebben az életszakaszában ismerkedett 
meg és vette feleségül Lehel Mária di­
vattervezőt, akinek szülei festőművészek 
voltak. Házasságukat követően életük 
és munkájuk elválaszthatatlanul össze­
fonódott. Lehel Mária férje filmjeihez 
készített jelmez és díszletterveket, ezek 

mellett folytatta divattervezői munkás­
ságát. Budapesten önálló vállalatot ala­
pított filmek készítésére Hamza Film 
néven, később Olaszországban, Francia­
országban is dolgozott, majd Brazíliában 
folytatta tevékenységét, közel negyven 
filmalkotásban jegyzik nevét. Egy siker­
telen vállalkotás miatt szakított a filme­
zéssel és visszatért a képzőművészethez 
festett és szobrászkodott. Hamzáék 36 
évet éltek Brazíliában, az alkotó a ’80-as 
évek közepén úgy döntött fiatalkori em­
lékei nyomán Jászberényben telepszik 
le. Teljes művészeti hagyatékát a városra 
hagyta ’87-ben és még ugyanebben az 
évben a Jász Múzeum és a Szolnoki Ga­
léria az anyagból válogatva megrendezte 
első hazai tárlatát.

Hamza D. Ákos képzőművészeti 
életműve igen sok irányzatot érint a ter­
mészetszemléletű realista fogalmazástól, 
az absztrakt felfogásban készült mun­
kákon át, ősi szimbolikus jelek vizuális 
közvetítéséig, művészetére a lírai abszt­
rakt, a nonfiguratív stílus volt leginkább 
jellemző, valójában autonóm, öntörvé­
nyű festői felfogású művész volt.

Variációk két témára kiállítás a 
két művész igen széles körű alkotóte­
vékenységét mutatja be. Több játékos 
elemet helyeztek el a bemutatótermek­
ben melyeket érdemes kipróbálni. A 
tárlat címében jelzett variációk pedig 
láthatók lesznek, a kiállító terek egy 
részében rendszeresen cserélik majd a 
festményeket, éppen ezért is lesz érde­
mes többször meglátogatni a Hamza 
Gyűjteményt.� DG
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„Búcsú nélkül hagytad itt hirtelen e világot, 
elvitted magaddal a reményt, a boldogságot. 
Fájó szívvel kérdezzük, míg élünk: kegyetlen 
sors, miért vetted el tőlünk? Múlhatnak órák, 

napok, évek, nincs pillanat, amelyben ne fájna 
szívünk érted. Nélküled életünk boldogtalan, 
sivár, hiába díszíti sírodat virág. Megállunk 
a sírod előtt, könnyezünk, fájó szívvel örökké 

Rád emlékezünk."
Szerető család

Soha nem múló 
fájdalommal emlékezünk

BUGYI 
IMRE

tragikus 
halálának 

18. évfordulójára.

Emlékezés

Gulyás László
(1951-2022)

halálának 3. évfordulójára

„Csillagok közt élsz
nem vagy már velünk,

de mi még mindig
ugyanúgy szeretünk.”

Szerető feleséged  
és gyermekeid

Emlékezünk
Dr. Pásztorné 
Tari Gizella 

halálának 12. évfordulójára

Míg köztünk voltál,  
nagyon szerettünk,  

Hiányzol és soha nem feledünk!

Szeretteid

Emlékezés

PESTI LÁSZLÓ
(1937–2017)

halálának 8. évfordulójára
„Gyertyákat gyújtunk és mécseseket,
Ezek a fények világítsanak neked,
Emléked örökre itt van velünk,
Amig élünk te is élsz velünk.”

Szerető feleséged, gyerekeid,
unokáid és dédunokáid.

Kegyeleti hirdetések feladása:
szerkesztőségünkben csütörtökönként 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Boldog születésnapot Róza néni!
Kedves kötelességének tett eleget 
Verseginé Utasi Erzsébet képviselő 
asszony, amikor július 21-én ottho-
nában köszöntötte körzete egyik la-
kóját, a 90. születésnapját ünneplő  
Magyar Sándornét, született Gömöri 
Rózát. 

Amikor megérkeztem az ünnepség­
re nem sejtettem, hogy az ünnepelt 
nyitott ajtót, mert azt gondoltam, 
hogy a lánya jött elém. Mert Magyar 
Sándorné jó pár évet letagadhatna 
korából. Pedig az írás nem hazudik, 
1935. július 21-én Jászberényben 
született.

Az apácákhoz járt óvodába és is­
kolába, s a 8. osztályban már tanárok 
oktatták. A MEZŐKER-nél dolgozott, 
majd a járási, később a városi tanácsnál. 
Közben elvégzett egy könyvelői tanfo­
lyamot, s 1954-ben a Hűtőgépgyárban 
lett bérelszámoló. Innen 1968-ban ke­
rült a Vegyipari Szolgáltatóhoz, ahol 
1986-ig dolgozott. Nyugdíjba vonu­
lását követően még tovább dolgozott, 
takarított a Székely Mihály Általános 
Iskolában.

Magyar Sándorral 19654-ben kö­
tött házasságot. Egy leány és egy fiú 
gyermekük született. Férje 1997-ben 
halt meg. Lánya és fia mellett 5 uno­
kája és 8 dédunokája is ünnepelte 90. 
születésnapját.

Magyar Sándorné korához képest 
nagyon jó fizikai és mentális állapot­
ban van. Főz, mos, takarít sőt még 
füvet is vág. Nagyon nem kellett éle­
téről kérdeznem, mert könnyen fel­
frissítette emlékezetét és mesélt a régi 
dolgokról.

Róza néninek Olvasóink nevében 
is további jó egészséget kívánunk 90. 
születésnapja alkalmából. Találkozzunk 
öt év múlva, a 95. születésnapján, majd 
újabb öt év múlva, amikor már 100 éve­
sen ünnepelhetjük.� Szántai Tibor

Egészségmegőrzés, egészségvédelem
Az egészségünk a legfontosabb kincsünk! Éppen ezért aki annak megőrzésén dolgozik a mindennapokban fontosnak 
gondolja, hogy erre figyelem kerüljön és ebben a témában ismeretek, módszerek minél több emberhez eljussanak. 
Ennek elősegítésére a Lehel strandon tevékenykedő Margó Egészségház tettre kész gyógymasszőre, Szabóné Németh 
Margit, úgy gondolta egészségnapot szervez. Amit kigondolt nagy lelkesedéssel véghez is vitte és július 10-én, délután 
a LEHEL Termálfürdő és Kemping árnyékot adó fái alatt az Egészségnap közreműködői várták az érdeklődőket.

Az eseménynek helyet adó intézmény 
kedvezményes belépőt biztosított erre 
az alkalomra a vendégeinek, így a kilá­
togatók az ismeretszerzés mellett stran­
dolhattak is. Egymást követték külön­
böző mozgásformák szemléltetései, 

melyekhez nyilvánvalóan kapcsolódni 
is lehetett, illetve a természetes egész­
ségmegőrző termékek bemutatói.

Arctorna vezette fel a programok 
sorát, Tóth Zsuzsanna Arcvonal arctor­
na tréner irányításával. A gyakorlatok 
hozzájárulnak arcizmok feszesítéséhez, 
így a ráncok halványulnak, az arc fiata­
labbnak látszik.

Egy több mint száz éve létező test­
formáló módszer a Pilates torna, ami az 
izmok erősítésére összpontosítva javítja 
a testtartást és a rugalmasságot. A moz­

gástechnika tornagyakorlataiból, Szöl-
lősi Boglárka Pilates trénerérrel közö­
sen végzett gyakorlatok adtak ízelítőt.

A gombák erőműve a ganoderma, 
amit több mint kétezer éve használnak 
az egészséges immunrendszer támo­

gatására való képessége miatt, mivel 
segíti a szervezet saját aktív immunsejt­
jeinek növekedését. Magyar Judit az 
ORGANO termékcsalád kávéiból, teá­
iból, melyek tartalmazzák a ganoderma 
gomba porát, kínált kóstolót és beszélt 
a cég által forgalmazott további készít­
mények jótékony hatásairól az egész­
ségmegőrzésben.

Az esszenciális olajok olyan termé­
szetes aromatikus vegyületek, melyeket 
a növények szárított részeiből, magva­
iból, virágjából, kérgéből vagy hajtá­

saiból nyernek ki. Sok olajról állítják, 
hogy terápiás minőségű és megfelelően 
tiszta, Nagyné Marika a tanúsítottan 
kiváló doTERRA esszenciális olajok 
és szabadalmazott keverékek sokolda­
lúságát mutatta be, melyek minden 
tekintetben segítenek az általános jólét 
támogatásában.

A gyerekeknek szüleikkel együtt 
kínált programot a jóga játékos formá­
ja, Kókai Brigitta gyermekjóga oktató 
irányításával. Egyszerű joga pózokban, 
közös légzőgyakorlatokkal és sok ne­
vetéssel kaphattak némi betekintést a 
test, a lélek és az elme egységének erő­
sítési lehetőségébe.

A lurkók szórakoztatásáról Kenéz 
Ildikó és Kovácsné Tóth Judit gondos­
kodott, akik, dekor dolgokkal és az 
igen népszerű, muris arc és test festéssel 
kápráztatták el őket.

Az Egészségnap eseményeit a kora 
esti órákban László Tünde Zumba 
fitness instructor és lelkes csapata zár­
ta. A latin ritmusok, az ebből áradó 
életérzés remek hangulatot teremtett és 
sokan kapcsolódtak be az aerobik moz­
dulatokkal és különböző tánclépések­
kel színesített dinamikus, élményekkel 
teli edzésbe.

Előremutató kezdeményezés volt az 
Egészségnap, a folytatáson is érdemes 
lesz elgondolkodni, hiszen az egészség 
nem csupán a betegség hiánya, hanem 
a testi, lelki és szociális jóllét állapota.

� d.

Különleges adományt kapott a Kutyákkal az 
Életért Alapítvány
Szabó Gábor, a Kutyákkal az Életért 
Alapítvány vezetője nem minden-
napi Facebook posztban számolt be 
egy különleges adományról, melyet 
váratlanul kaptak. Alábbiakban 
Szabó Gábor Facebook posztját 
tesszük közzé.

Néhai Sárhidai Gyula Rudolf hadtör-
téneti szakíró, a Tudományos Újság-

írók Klubjának tiszteletbeli tagja, a 
Haditechnika szerkesztőségének mun-
katársa végrendeletet hagyott hátra 
egy közjegyző irodában. Ennek értel-
mében vagyonát és ingóságait azokra 
hagyta, akiket életében is támogatott. 
Az író szervezetenként 1 - 1,5 Mil-
lió Forint közötti összegeket hagyott, 
összesen hét civil szervezetre, a fenn-
maradó pénzösszeg és muzeális értékű 
ingóságai örököseként pedig három 
múzeumot és egy további alapítványt 
jelölt meg.

Évekkel ezelőtt volt szerencsém 
beszélni Sárhidai úrral, aki sok-sok 
kérdést tett fel a Kutyákkal az Életért 
Alapítvány küldetéseivel, eredménye-
ivel, támogatottságával kapcsolatban. 
Ő hívott fel telefonon és bevallom, fel 
sem merült bennem, hogy milyen szán-
dék húzódik meg kérdései mögött. Sza-
vaiból csak az elismerés és a nagyra-
becsülés áradt, de nem árulta el, hogy 
mire készül. 

Sajnos nem volt alkalmunk mél-
tóképpen megköszönni, hogy - miután 
életében többször és nagyon körültekin-
tően leinformálta közhasznú tevékeny-
ségeinket - ilyen előrelátó lépést tervez.

Megható és egyben felemelő érzés, 
hogy valaki élete alkonyán elrendezi 
mindazt, amit aktív korából hátraha-
gyott, hogy amiért élt, még egy utolsó 
emlékként megmaradjon mindazok-
ban, akikkel kölcsönösen tisztelték 
egymást.

� Szabó Gábor

Jeles napok
Augusztus 13. - Balkezesek Világnapja
A Balkezesek Világnapját figyelem­
felhívó jelleggel 1992 óta világszerte 
ünnepeljük. A balkezességet évszázado­
kon át tiltották a társadalmi normák. 
A balkezesek aránya jelenleg a világban 
körülbelül 10-15 százalék lehet. 

Augusztus 19. - Humanitárius Világ-
nap
A Humanitárius Világnapot 2008 óta 
ünnepeljük. Ezen a napon a világ azok 
előtt tiszteleg, akik a humanitárius 
ügyek szolgálatában szakemberként, 
aktivistaként vagy önkéntesként dol­
goznak vagy dolgoztak.
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

július 31. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 13. 
Tel.: 405-667 
augusztus 1. péntek
Thököly Gyógyszertár
augusztus 2. szombat
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10. 
Tel.: 410-834
augusztus 3. vasárnap
Mérleg Gyógyszertár
augusztus 4. hétfő
Szentháromság Patika
Jb. Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
augusztus 5. kedd
Kossuth Gyógyszertár
Jb. Kossuth út 92.
Tel.: 411-358
augusztus 6. szerda
Mérleg Gyógyszertár

augusztus 7. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
Tel.:506-930

augusztus 8. péntek 
Thököly Gyógyszertár

augusztus 9. szombat
PatikaPlus (Tesco)

augusztus 10. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

augusztus 11. hétfő
Thököly Gyógyszertár

augusztus 12. kedd
Szentháromság Patika

augusztus 13. szerda
Kossuth Gyógyszertár

augusztus 14. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár

augusztus 15. péntek
PatikaPlus (Tesco)

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon­
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe­
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep­
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon­
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep­
napokon 14.00 – 8.00

08. 01.  PÉNTEK� 32°C | 13°C

08. 03.  VASÁRNAP� 27°C | 17°C

08. 05.  KEDD� 28°C | 16°C

08. 02.  SZOMBAT� 33°C | 17°C

08. 04.  HÉTFŐ� 27°C | 17°C

08. 06.  SZERDA� 28°C | 16°C

07. 31.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

28°C | 12°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

augusztus 14-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz­
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar­
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny­
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Régi-új fiúk a 
JFC-nél
Ahogy azt már megszokhattuk, alaposan 
átalakul a Jász-Nagykun-Szolnok Vár­
megyei I. osztályban szereplő Jászberényi 
FC kerete a 2025/2026-os szezonra.

Az egyesület Facebook oldalán első­
ként Pikó Martin érkezését jelentették 
be, aki nem ismeretlen a jászberényi 
szurkolóknak, hiszen korábban már 
szerepelt a JFC-ben. A 2002-es születé­
sű kapus, Kósa Csaba Jászfényszaruból 
érkezett. Hájos Viktor Szolnokról tér 
vissza Jászberénybe, s a 230 mérkőzé­
sen elért 201 gólja igen jó ajánlólevél. 
Szanku Kristóf is azok számát növeli, 
akik korábban már játszottak a JFC-
ben, s a következő szezonban ismét a 
mi csapatunkat erősíti. Kardos János 
Jánoshidáról tér vissza Jászberénybe. 
Ő 2023/2024-ben többségében az 
U19-es csapatunk mérkőzésein kapott 
lehetőséget. Az FTC-ben nevelkedett 
Lipcse Martin kapus, a REAC együt­
tesétől érkezett. 

A felkészülés során a JFC július 26-
án a Jászalsószentgyörgyi KSE gárdáját 
fogadta a műfüves pályán, s a találkozó 
a mieink 4-2-es sikerével ért véget. 

Nem csak egy 
harcos
Móczó Milán neve minden bizonnyal 
sok jászberényi, jászsági sportbarát 
számára ismert. A hazai és nemzetkö­
zi versenyeken elért kiemelkedő ered­
ményei közismertek, ám ő nem csak 
a küzdőpáston jeleskedik, hanem az 
iskolapadban is. A Jászberényi Phoenix 
Sportegyesület versenyzője és edző­
je is egyben Milán, aki a Testnevelési 
Egyetemen végzett sikeres tanulmányai 
eredményeként kapta meg diplomáját. 
Bizonyítván, hogy a sport és a tanulás 
bizony megfér egymás mellett.

Milánnak Olvasóink nevében is 
gratulálunk tanulmányai sikeres befe­
jezése alkalmából, s kívánunk neki sok 
sikert sportolóként, edzőként és sport­
vezetőként.

Egyébként Milán legutóbb Várná­
ban a 2025. évi World Cup versenyén 
szerepelt versenyzőivel, ahol Notheisz 
Janka az első helyezés mellett a legtech­
nikásabb női versenyző különdíját is el­
nyerte. Szőke Zalán és Ferenczi Attila 
pedig a legjobb 8 közé került. Várnában 
Milán is ringbe szállt, s a kwu senshi 
amatőr világkupán az elődöntőbe jutott, 
melyet sérülés miatt kellett feladnia, s 
így a harmadik helyen végzett.

Sikerek a Terep Triatlon OB-n
Ebben az évben Veresegyház volt a 
helyszíne a Tereptriatlon Országos 
Bajnokságnak, a július 12-13-án 
rendezett I. Mate-GEAC Multisport 
Fesztivál második napján, ahol a 
Jászberényi Triatlon Sportegyesület 
versenyzői remek eredményeket ér-
tek el egyéniben és dobogóra állhat-
tak a csapatversenyekben is.

Veresegyházon a Pamut-tóban rendez­
ték az úszást, a Fenyves és Álomhegy 
környékén jelölték ki a kerékpár és futó­
pályát, ami egyáltalán nem volt techni­
kailag nehéz. Többen hiányolták is a ki­
hívást jelentő, terepversenyekre jellemző 
kemény föl és lemeneteket. Egyetlen rö­

vid emelkedő, néhány homokos szakasz, 
az éppen csak hepehupás földutak ked­
veztek a lendületes teljesítésnek, megle­
petésként azért egy épített pumpapálya 
belekerült a terepbringa útvonalába.

A legifjabbak újonc és gyermek kate­
góriájában is indultak versenyzőink, akik 
derekasan teljesítették a számukra kijelölt 
pályát, közülük Furcsa Marcell negye­
dik helyezése kiemelkedő eredmény. Az 
utánpótlás korosztályban a serdülőknél 
300 m úszást, 8 km terepkerékpározást 
és 2 km terepfutást kellett teljesíteni. Az 
itt versenyző jászTRI-s srácoknak (Ur-
bán Olivér, Vas Ádám, Malahovszki 
Miksa) nem sikerült egyéniben érmet 
szerezni, de összteljesítményükkel a csa­
patversenyben dobogóra állhattak.

A Tereptriatlon Országos Bajnokság 
fő futamában a Jászberényi Triatlon SE 
hét sportolója állt rajthoz, mindent meg­

téve azért, hogy legjobb tudásuk szerint 
teljesítsék az egymást követő versenyszá­
mokat. Esetükben ez 500 m úszásból, 12 
km terepkerékpározásból és 4 km terep­
futásból tevődött össze és a versenyidő­
be a két szám közötti átöltözés ideje (az 
úgynevezett depóidő) is beleszámít. Az 
ifik küzdelmében Kardos János felért a 
dobogóra, harmadik helyezést szerzett a 
kategóriájában. Csapatértékelésben ver­
senytársaival, Máté Leventével és Rómer 
Leventével, aranyérmet érdemeltek ki 
egyéni eredményeikkel.

Az ebben az esztendőben már a 
szenior 4 korcsoportban (55 – 59 év) 
versenyző Demeter Gábor a bajnoki cí­
mért hajtott, ez most nem sikerült, nagy 

küzdelemben ezüstérmet szerzett. Sze­
nior korú versenytársaival Malahovszki 
Lászlóval és Furcsa Dániellel a csapat­
versenyben a dobogó harmadik fokára 
állhatak összesített eredményeikkel.

A férfiak után rajtoló női mezőny­
ben, Baran Alexandra abszolútban ha­
todikként ért célba, maga mögé utasít­
va ellenfeleit és szenior 2 korosztályban 
(45 – 49 év) aranyérmet, ezzel országos 
bajnoki címet szerzett ismét ebben a 
szakágban.

A terepen való versenyzés egy 
különleges kihívása a triatlon sport­
ágnak, természetközelibb, a kalandot 
és élményt kereső sportolóknak a leg­
jobb lehetőség tapasztalat szerzésre. 
Mert csak úgy lehet megtapasztalni 
a lehetőségek határát, ha hajlandóak 
vagyunk átlendülni akár a lehetetlen­
be is. � duka

A Gineké a Grilldepot Kupa
Dübörög a strandkézi szezon. Július 
20-án Jászberényben rendezték meg 
a Grilldepot Kupát női csapatok ré­
szére. A Lehel Strandfürdő területén 
lévő strandkézilabda pályán hat csapat 
mérte össze erejét. A kézilabdás lányok, 
asszonyok két csoportban kezdték meg 
a küzdelmet a helyezésekért.

Az "A" csoportban a Just for fun 
szétlövéssel verte a Szedett-vedetteket, 
majd a Rebarbarát 2:0-ra győzte le. 
A csoportmásodik a Szedett-vedettek 
lett, miután 2:0-ra nyert a jászberé­
nyi lányok ellen. A "B" csoportban a 
Ginek magabiztosan hozta mindkét 
meccsét 2:0-ra. A második helyre a 
Majkák ért oda, miután 2:0-ra győzött 
a Goodass ellen. 

Az 5. helyért szétlövéssel verte a 
Goodass a Rebarbarat. Az első elő­
döntőben a Majkák győztek a Just for 
fun ellen, míg a második elődöntőben 
a Ginek nyertek a Szedett-vedettek 
ellen. A bronzéremért ezúttal is bün­
tetőpárbajban nyert a Just for fun a 
Szedett-vedettek ellen. A döntő szintén 
a csoportban elért eredményt hozta, a 
Ginek nyert 2:0-ra a Majkák ellen, így 
ők nyerték meg a Grilldepot Kupát!
Különdíjasok:
Legjobb kapus: Szlávik Linda (Majkák)
Gólkirálynő: Kovács Ágnes (Szedett-
vedettek)
Legjobb játékos: Farkas Vivien (Goodass)
Legjobb védőjátékos Izracska Panna 
(Ginek)

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com
vagy telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba  hétfő 16 óráig.

Adja fel 
hirdetését 

a város lapjában!


